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Tájékoztató
a postautalványok tömegesb föladása 

s mikénti használata iránt.
A helybeli m. kir. postahivatalnak 1878. ev 

augu-ztus ho 10-eu kincstári kezelés alá történt 
atvetele óta az utalvány-forgalom oly nagv mérv­
ben növekedik, hogy azoknak feladása, kúlöXen 
némely kereskedői ezegek részéről feladni s“o t 
több darab ehntezeseig. rendszerint várakozás, 
van egybekötve.

A postahivatali főnökség t, 
méltóságú m. kir. kereskedelmi 
1879. évi január hó 29-én 2649. 
adott reudelete értelmében" felhívja 
nagyobb kereskedő-ezégeket, melyek 
adnak fel utalványt, hogy egyrészt az 
gyors fölvétele és elindítása eléressek, 
pedig a közönség a föladáskor í 
sokáig várakozni, miszerint 1883. 
200 forintot meg nem haladó i; . 
utalványaik csak „Föladó jegyzek“ 
a d ó-v e v é n y k i á 11 i t á°s a 
felvétetni. A módozat, 
következő :

A jegyzékek nem egyes ivekeu, hauem fűzött 
vagy bekötött könyvalakban állitandók ki.

A könyv külalakjára, berendezésére és hasz­
nálatára nézve a következőket jegvzem meg :

1. a könyvet, mely nem postai nyomtat­
ványból allittalik ki. a magán fél saját költségen 
szeizi be es parafiroztatja, a zsinór vegeit a pos­
tahivatal pecsétjével lepecsételi, a lapok számát az 
első oldalon feljegyzi, s ezen feljegyzést aláírásával 
s a hely- es kelti betűző lenyomatával hitelesíti. 
Szinten az első lapon Írja ki a fel nevet, lakáséit 
e*  esetleg kiteszi a ezég bélyegének lenyomatát is.

2. A postautalványok ezen fölado-jegyzeke a 
következő rovatokat tartalmazza; 1) Folyószám 
(minden föladásnál az 1-től kezdve I. 2) Kelet. 
3} Czimzett neve. 4) Reudeltetési hely. 5) Összeg 
Jetükkel. 6) Összeg szamokkal. 7) Franko, esetleg 
törtszám alakjában expresse-jlletek. 8) Befizetési, 
illetőleg felvételi szám. 9) Észrevétel.

3. Az első hat rovatot a föladó tölti ki, és 
azután a csoportot lezárja.

4. A fölvételnél a tiszt összehasonlítván a 
föladó áltál a könyvnek megfelelően rendezett 
utalványokat, a könyvben az üresen hagyott rova­
tokat kitölti, s az összeg rovataiban üreseu ma­
radt tért keresztül húzza, az átvett darabszamot 
s az utalványozott összegeknek, valamint az ille­
tékeknek főösszegét betűkkel és számokkal a lezáró 
vonás alatt kiirja, aláírja, a hely- s keletbélyegző 
lenyomatával ellátja s a könyvet föladó-vevény 
helyett a félnek visszaadja. — Ha egy föladásnál 
egy lapuak mindakét oldalau van följegyzés, akkor 
az elsőnek darab- és pénzösszegét a másikra át 
kell vinni, ha pedig a két oldal nem egy lapon 
van, akkor mindegyiket külön kell lezárni és 
aláírni.

ő. Ha a tiszt a könyv és az utalváuyok közt 
eltérést talál, küíömbséget kell tenni : a péuzösz- 
szegre nézve, vagy a többi adatra nézve van-e 
eltérés. Utóbbi esetben a tiszt a feljegyzést az 
utalvány czime szerint kijavítja, az összegben ta­
pasztalt eltérés esetében pedig az illető tételt min­
den rovatban kitörli, de úgy. hogy az eredeti fel­
jegyzést olvasni lehessen, s a 
teteit újra és helyesen felírja.

A tiszt a föladó személyt 
esetre figyelmezteti, hogy ha 
felnél, többszöri figyelmeztetés 
gyakran tapasztaltainak, akkor a 
tölök megvonatik.

ennélfogva a nagy­
íj minisztériumnak 

szám alatt ki­
tt helybeli 
tömegesen 
utalványok 

másrészt 
ne kenyszerittessék 
— ev január 1-tól 
nem távirati 

‘ alapján, t ö I- 
nélkül fognak 

mely alatt az történik, a

jegyzék végén a

a hibára miuden- 
pedig ugyanazon 

daczára, hibák 
könyv használata

6. Fölszólamlás feljegyzésére az „Észrevétel“ 
rovat szolgál. Ugyanott feljegyeztetik az esetleg 
'isszaérkezett utalvány visszafizetése is. Az „Ész­
revétel“ rovatba jegyzetteket az illető tiszt aláírá­
sával s a hely- s keletbélyegző lenyomatával hi-

7. Rendszerint nem lehet kényszeríteni a 
teleket, hogy föladó-jegyzekkel adjanak föl. es 
azon teleknél, kik csak elvetve adnak fel utalványt, 
ez nem is kívánatos.. A kik azonban rendesen 
\agy huzamosabb időn at több darabot adnak fel 
azokra néz ve nem méltánytalan e ki.,,»,., 
küldeményeik gyorsabb kezelhetésére némi 
kezet nyújtsanak, amennyiben azonban 
vagy másik fel vonakodnék ez eljáráshoz 
ma/.kodni, avagy a föladó-jegyzéket 
'agy hibásan kezelné, annak utalványai a rendes 
közönséges módon föladó-vevénymyel fognak felvé­
tetni, de ily föladó nem igenyelheti azt, ho^y 
kii deményei a legközelebbi postával elindittassa- 
nak. es tartozik tömeges küldeményeit olv időben 
a postai a hozni, midőn a közönséges fölvételt me^ 
nem akadályozza.

Magától eiteiik, hogy azok is. kik rendesen 
iolado-jegyzekkel adnak fel. hacsak egy-két dara- 
jot hoznak, azokat a rendes módón adhatják fel.

Kelt Eperjesen, 1882. évi deczember 15éu. 
A r e d a r c z y k 8 z a n i s z I ó, 

m. kir. postahiv. főnök.

e kívánat, hogy 
...... i segéd­

égj ik 
alkal- 

.» luiiiuu-jegyzeKet rendetlenül 
hibásán kezelné, annak utalványai a rendes 

közönséges módon föladó-vevéuyuyel fognak felvé- 
».♦... .i.. .1.. . i. jj } igenyelheti azt. hogy 

. . a legközelebbi postával elindittassa-
es tartozik tömeges küldeményeit oly időben

Városi ügyek.
A városi képviselőtestület f. hó 13-án ismét 

közgyűlést tartott, mely alkalommal dr. Ferbsteiti 
Mark helybeli orvos — ki a legutolsó közgyűlés­
kor a városi polgárok közzé felvétetett — letette 
a polgári esküt.

Ezen felolvasásra került 
kereskedelemügyi 
bau felállítandó 
ügyeben. E leirat 
melyet ugyanezen 
és iparkamarához _ ___ _____ ............
számának vezérczikkében közöltünk. Vonatkozással 

j ezen leiratra leiolvastatott egy városi bizottság 
jelentése, mely szerint a felállítandó gyár részére 
átengedett „Zöjdfa“ czimü vendéglő Rejtő Sándor 
ipán felügyelőnek, Deil Jenő kamarai titkár és 
Haltenberger Rezső vállalkozó jelenlétében leltari- 
lag átadatott. Mindkét irat tudomásul vetetvén, a 
minisztérium az átadás megtörténtéről köszöuet- 
kifejezés mellett értesittetni fog.

Olvastatott a városi igazoló-választmány je­
lentése a városi virilisták 1883. évre szóló név­
jegyzékének megállapítása tárgyában. A bemutatott 
névsor «’közgyűlés áltál megállapítottnak kijelentetett. 
Mennyiben e névsorban Kovácsy János, Kresztianko 
András és dr. Műnk Henrik nevei is előfordulnak, 
kik a képviselőtestületnek választott tagjai, ugvan’k 
az iránti nyilatkozattételre ' ' '
hogy választolt vagy virilis 
kívánjak-e megtartani.

Az eperjesi társadalmi 
nyújtott be kérvényt, hogy ■ 
tagok' számának folytonos szaporodását 
meg a közgyűlés, hogy az egylet u ^„„vő­
terem előcsarnoka felett egy új helyiséget állít­
hasson fel, egyszersmind kéri az ezen építéshez 
szükséges 11.200 db. téglának ingyenes megadá­
sát, valamint a feliálló bérszerződés meghosszabbí­
tását. A közgyűlés az építést azou feltétel mellett 
engedélyezte, Hogy az a város tulajdonát k-pe- 
zendi. Megszavazta a két téglamenuyiseget is- 
utasitván a számvevőt, hogy eunek árát a jövő 
évi költségvetésbe bevezesse. Az építkezés fogan ii 
tositásának feltétele mellett a fenálló bérszerződés 
a jelenlegi bértartam lejártától számítandó 6 tovább, 
évre meghosszabbittatott, de egyszersmind figyel­
meztetett az egylet, hogy a részletes építési tervek 
szakértői felülvizsgálás végett a v. építészeti szak­
osztálynak bemutatandók.

Ruby József kir. főg. tanár — saját kérel­
mére — a városi polgárok sorába felvétetett.

A czeméthei fürdő-részvénytársulat kérvényt 
nyújtott be az iránt, hogy a méltányos igényeknek 
most már meg nem felelő fürdő-vendéglő korsze­
rűig átalakíttassák s nevezetesen emelettel meg-

a földm.-, ipar- és 
minisztérium leirata a varosunk- 
kézi- 8 mechanikai szövőgyár 
ugyanazt tartalmazza, mint az. 
minisztérium a kassai keresk.- 

iutézett s melyet lapunk múlt

ezen leiratra leiolvastatott

fel fognak hivatni, 
tagsági minősegüket

i egyesület az iránt 
— tekintve az egyleti 

' t — engedje 
a nagy tanács-
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Hirdetési <1 i j ;
harombasábos petit gór egyszeri hirdetése 5 kr., többazörös 

hirdetés jutányosabb.

— Bélyegdij: minden hirdetésért külön 30 kr. — 
Nyílt tér minden sor 10 kr.

Kéziratok es levelek vissza nem adatnak. — Bérmentetlen 
____ levelek csak ismerős kezektől fogadtatnak el.

v/oh* »r' Eenyujtványában hivatkozott a társulat 
nem nv an'‘8^ .uaSI befektetésekre, melyeket a 

Ereszkedésekre alakult társulat t'zeméthén, 
» fürdő emelése érdekeben, rövid idő alatt 

tett s mait az előnyökre, melyekkel az építkezés 
Jitiiia. A pénzügyi szakosztály viszont a számok 
fegyverével állott síkra, rámutatván a költségvetési 
tárgyalásokra, melyek a jövő évre mintegy 30° ,-uyi 
községi pótlékra nyújtanak kilátást. A jövedelmek 
apadnak, a terhek súlyosodnak ; s tekintve azou 
körülményt, hogy a czeméthei fürdő fentartására 
az 188.»- ii< évi költségvetésbe mindannak daczara 
600 frtnyi összeg vetetett fel s hogy kedvezőbb 
pénzügyi helyzet eseteben is több, előbbre való s 
fontosabb szükséglét várna kielégítésre, a szak- 

ezen i'Sszeg emelései nem hozhatja javas- 
|;Fba. lőbbeknek felszólalása után dr. Mosánszky 
Győző emel szót, hangsúlyozva, hogy a város ér­
dekeben önzetlenül működő czemethei részvény- 
tarsulat több rokonszenvet érdemelne, mint a 
mennyiben a közgyűlés áltál reszesittetik.

Mi, részünkről szívesen elismerjük a társulat­
nak a czemethei fürdő emelese keiül szerzett ér­
demeit, es tény az. hogy a társulat törekvései 
méltók a felkarolásra ; de ismerve másrészt a jövő 
évi koltsegtetes számteteleinek kedvezőtlen csoport­
jait. be kell látnunk azt. hogy a közgyűlés a ja­
vaslatba hozott epitkeze-t ez idő szerint nem 
dekretáihatta.

Tárgyaltatott meg az erdőkezelés kérdésében 
Közgvülésileg kiküldött bizottság jelentése az ez 
ügyben Bedő Albert országos ioerdőmester és mi­
niszteri tanácsossal folytatott tárgyalásokról. Mint­
hogy t. i. ,»z eidőmesteri állomás betöltésere hir­
detett pályázat eredményre nem vezetett s egyál- 
taljabau semmi kilátás arra, hogy egy újabb 
pályázattál jobb sikert lehetne elérni, a város felír: 
a kormányhoz az iránt, hogy engedje meg, 
m >zeiint a kincstári erdészeti hivatal egyik tisztje 
kezelje az erdőséget a város részéről biztosítandó 
megfelelő díjazás melleit. A minisztérium kész­
séggel teljesítő a kérelmet s a módozatok meg- 
beszelese vegett maga Bedő orsz. főerdőmester úr 
rauduit föl. A városi közgyűlés az előterjesztett 
módozatok e.sejet fogadta el, mely szerint a városi 

■ erdősegek kezelése egy, a kincstári erdóhivatal 
felügyelete alatt működendő kir. erdőtisztre fog 
bízatni, ki a városi gazdasági ülésekben részt 
veend, a szükséges erdó-száinadásokat vezetendi s 
a tanács határozatait végrehajtandja. Díjazása 750 
Irinyi évi fizetésből (ennyit kapott a v. erdőmester 
is) s rendszeresített tűzifa-járandóságból fog állaui.

Egyes poutokia nézve elénk eszmecsere fej­
lődött, melyben különösen Ghillányi József, Mérey, 
dr. Glück képviselők, Krajzell Aladár tanácsnok s 
mások vettek reszt.

A pontozótok megállapíttattak s az ez ügy­
ben hozott határozat előzetesen jóváhagyás végett 
a megyei törvényhatósághoz terjesztetett fel.

I

Az „Erdei laknál“ felállítandó Petófi- 
emlék-oszlopra befolyt adom íny^k 

kimutatása.
, Az „Epeijesi Lapok“ eiőbbi szamaiban nyug­

tázott összeg: 99 írt 40 kr. 8
Ehhez járultak : 1. A 16-ik 

mányai : Aredarczyk Szanisz.ló 
Rosznáky Gy. 50 kr. Madách 5J 
mer Aurél 50 kr. Schneider 
János 50 kr.
4 frt.

2. A 3-ik számú íven adakoztak: dr. Mo- 
sauszky Győző 1 írt. Néma Eduárd 50 kr. Chot- 
lács Pál 40 kr. Szoutagh Siudor 50 kr. Fubr- 
rnaun István 50 kr. Kovácsi Kálmáu l frt, Ba- 
loghy Farkas 50 kr. Mezihradszky Emil 40 kr 
Kúu Lajos 1 frt. Kubinyi Húgó 3 kr. X. Y. 10 
kr. Műnk Ödön 50 kr. Weisel Samu 50 kr. Frieder 
20 kr. D. B. 30 kr. dr. Mosánszky Titus 50 kr. 
Mosánszky Margit és Olga 20 kr. Összesen 8 írt 
és 13 kr.

Ezenkívül adakoztak; Goldberger Jakab, ver-

számú ív ado- 
(gyúj'ő) 1 frt, 
kr. Schmeichei- 

p. 50 kr. Antal 
oztrucliala Imre 50 kr. x/sszesen

I



seczi köz- és váltóügyvéd 1 frt, Deutsch T.ipót 1 
frt. Összesen 2 fit.

Ezen adományokat a kiküldött bizottság ne­
vében halás köszönetének kifejezése mellett nyug­
tázza az „Eperjesi Széchenyi-kör-* magyar irodalmi 
szakválasztmányának jegyzője.

Eperjesen. 1882. évi decz. hó 2O-áu.
V i d a Aladár s. k.

Az eperjesi kir. katli. fógymn. róm. 
kath. tápintézetönek közgyűlése.

A nagy közönség mindig érdekkel szokta 
kísérni oly intézvények életműködését, melyek 
filléreinek köszönhetik létrejöttöket. De míg egy­
részt e figyelemmel kisérés gyakran közbe jövő 
akadályok, úgy éppen feledés miatt nem történ­
hetik egész közvetetleuséggel, úgy másrészt szíve­
sen vesznek tudomást egyéb utakon a filléreikből 
l. tesitetl egyesületek működéséről. 8 a vezető kö­
zegeknek erkölcsi kötelességük ez utakat felhasz- 
n.ilniok. hogy a gyanú legkisebb árnyéka se fér­
hessen executiv munkásságukhoz, másrészt pedig, 
hogy a bizalmat mennél hathatósabban emeljék s 
u közönséget teljesen hozzászoktassák a humánus 
c/elok sikeres eléréséhez.

E tájékoztató utak egyikét bizonyára a hű­
lapok kepezik. S a helyi lapok nagyon üdvös 
()o'?ot oceb'kszenek — s első sorban ez is elvi- 
t.uliaiuilan kötelességok — midőn a helyi érdekű 
fontosabb egyesületi mozzanatokat hasábjaikra ik­
tatják. Bármily egyesületi működésnek nyitott 
könyv gyanánt keli szolgálnia a közönség számára, 
hogy ez bizalommal, nyugodtan és buzdulva ol­
vashasson. A hírlapok ilyen nyitott könyvek.

A czikkirót is ez elv vezérelte, midőn a kir. 
főgymn. kath. tápintézete érdekében f. hó 18-án 
tartott közgyűlésének lefolyásáról az „Eperjesi 
Lapok- t. olvasóközönségét értesíteni elhatározta.

Károlyi László ő evczellencziája betegsége 
miatt akadályozva leven az elnöki tiszt viselésében, 
öt Berzeviczy Tivadar alelnök ő nagysága helyet­
tesitette. A fontosabb, szőnyegre került tárgyakat [ 
a következőkben foglalhatom össze.

Klór Gyula, az egyesületnek tizéven át volt buzgó 
pénztárnoka, betegeskedése miatt ebbeli tisztéről 
lemondván, helyette Villecz Kamill őnagysága 
választatott meg. ki tényleg az egyesület pénz­
ügyleteit a jelen tanév kezdetétől fogva nagy buz­
galommal vezeti is. Klór Gyulának méltán 
szavazott egyhangúlag köszönetét a közgyűlés. A 
tiipintézetbeu jelenleg hú-z növendék részesül 
olcsó élelmi ellátásban. Az egyesület nyolcz évi 
működéséről szóló statisztikai adatok az ez év végéu 
kiadandó iskolai értesitőben fognak összeíoglaltatni 
s a tagoknak megküldetni. Egyelőre annyit emlí­
tünk itt meg, hogy e nyolcz év alatt mintegy 
25000 irtot vett be az egyesület, kiadása pedig 
körülbelül 17000 Írtra rúgott.

Az 188''2-iki tanév végével kimutatott ma­
radvány 7524 frt 1 krt tesz, melyből az alapítók 
és kegyadományozók által befizetett 6621 frt 46 
krt mint el nem költhető alapot levonva, marad 
1*02  frt 55 kr. melyhez a remélhető bevételeket 
hozzáadva, az 1882/3 iskolai évre 1792 irt 87 kr. 
lesz jótékonyságra fordítható! A kiadás 655 frtra 
van előirányozva. Így tehát kedvező körülmények 
között a valószínű fölösleg 1137 frt 87 krra te­
hető. Fényes bizonyíték a jó gazdálkodás melleit. 
Tanulhatna az ország!

Ha ezekhez hozzáadom a számvizsgáló bi-

TÁRCZA.
A kiknek nincs szívok.

— Elbeszélés. — 
Irta: R. P. 0.
(Folytatás.)

Alig fejező be Cora szavait, midőn Berendi 
gróf kopogtat az ajtón.

— Siessen asszonyom ! kiáltá a türelmetlen 
lovag — a kocsi már egy negyedóra óta várakozik.

Nemsokára ezután a gróf Gorával beült a 
kocsiba s egyenesen a bájos művésznő lakására 
hajtatott. Otthon megérkezve azonnal az estelihez 
ültek. A grófnak felelte rósz étvágya volt, Cora 
pedig igen szórakozottnak tűnt fel, elegáns non­
chalance-val vétó magát egy támlányba s szép 
szemeit egy kedv iileg jartatá ide-oda a teremben.

— Cora I — kezdé végre Berendi a csendet 
megtörve — az ön mai hangulata megmagyaráz­
hatatlan előttem.

— S miért megmagyarázhatatlan?
— Ön ma szerfelett komor, s ez egy cseppet 

sem áll jól önnek. Mi lelte ?
— Semmi, semmi! Azaz, hogy rendkívüli 

unalmasnak találom jelenlegi helyzetemet.
Es a csábító kis syren nagy csábítással fe­

jezte be szavait.
— E szerint az én szerelmem semmikép sem 

boldogíthatja out ? — kérdő a sértett imádó.
— Az ön szerelme? hahaha, képzelhető-e 

'al. ini nna masabb, mint egy embert mindennap 
yinegyiői hallani beszelni; szerelem, ismét sze­

relem, s csak mii dkg szerelem! Iligyje meg gróf,

1 zottság megválasztását s a jegyzőkönyv hitelesíté­
sére kiküldött tagok kijelölései, számot adtam tu­
dósító kötelességemről. L-

Arany János emlékezete.
(Irta s az eperjesi Széehenyi-körben felolvasta Lévay István.)

(Vége.)
1851 óta 1860-ig, kilencz éven át Nagy- 

Kőrös kollégiumában látjuk ót, lelkes örömmel 
hirdetve növendékeinek a tudományt. A java íern- 
korában levő költő lelke volt az intézetnek. Innen 
az. a tisztelet, melylyel kartársai iránta viseltettek; 
nmen az a szeretet, melylyel tanítványai rajta 
csüngtek. De nem feledkezett meg valódi hivatá­
sáról0 sem. Az, ötvenes években számos költeményt 
irt. 8 in kétségkívül balladái azok, melyek min­
den figyelmünket lekötik. Kölcsey, Czuczor, V örös- 
marty, Garay s mások már jóval előbb tonea 
kísérletet e műfajban; ám az o balladáik szép 
költemények ugyan, de aesihetikai szempontból 
jóformán kívül esnek a ballad i hatarain. Hiányzott 
költőinknél a finom érzék a ballada hangjának 
ellesésére. Nem csoda, hiszen akkor még alig 
ismerték a magyar s különösen a székely népköl­
tést és költésünk jobbára a nemetek utánzásában 
állott, mi könnyen tévés utakra vezethette Íróinkat. 
Arany Jánost illeti meg e tekintetben is a dicső­
ség 'ki „e műfajt is az őt megillető magaslatra 
emelte. Ö valóban azzá tette a balladát, a minők 
az ejszaki népek ködöshomályos drámai dalai, a 
minők a székely nép Kádár Katája, Molnár Annája, 
Kőmives Kelemennéje stb. Szóval megteremtette 
azt a balladát, melyről Greguss Ágost mondja, 
hogy az tragoedia, dalban elbeszélve. A mondot- 
tak° igazolására elég legyen csak a Zách Klára, 
Ágnes asszony, V. László, Szondi két apródja, A 
walesi bárdok, Tetemre hivás czimüeket emlékünk­
ben föleleveiiitenem.

Mindenütt a hegyi patakhoz hasonló nyug­
talan, rohanó haladás, borongás, zordonság, ko­
morság, hézagosság, kísértetiesség. Igazán, zavarba 
jő az ismertető, midőn Arany Jáuos költését kísérli 
meg jellemezni. Az éposz terén uyujtsa-e neki a 
koszorút, vagy balladáit koszorúzza-e meg a hal- 

! hatatlanság örökfényü babérjával.
De hogy rajzunk teljes legyen, mellőzzük-e 

őt mint lyrikust? Korántsem. Dalköltése is teljes 
figyelmünket érdemli. Nincs meg ugyan nála az a 
lüktető, szenvedélyes, izgató hang, féktelen csa- 
pongás, mely Petőfi lantjáról igen gyakran lezúg, 
de igenis megvan a kedélynemesség, bensőség, 
melegség, mélység, s inkább az elegikus színezet, 
mint a rhapsodikus szárnyalás, inkább a mereu- 
gés, mint a szilaj játsziság. Jóllehet az enyelgés, 
a tréfás gúny gyakran elénk tárja találó nyilait s 
derítő hatással van ránk. Néha azonban a keserű­
ség fájdalma villan elő a tréfából is. Ódáiban 
feunenszáruyaló, mintha csak az ó görög költők 
hangjai csengnének fülünkben. Kinek ne jutna 
eszébe a Széchenyi emlékezetére irt derekas, mag­
vas költeménye? Eszmegazdagság, ragyogó nyel*  
vezet, bevégzett tökélyü, művészi forma kiváló 
előnyeit képezik Arany lyrai költeményeinek.

A mondottak nyomán könnyű belátnunk, 
hogy a Kisfaludy-Társaság és az Akadémia, mi­
után a magyar nemzet politikai egének derengé­
sekor újra felvették működésük fonalát, kész­
séggé! fogadták keblükbe Aranyt. Megjutalmazták 
ót úgy, a mint a magyar nemzet jutalmazni képes 

hogy az ilyen ízetlenség fellázítja még a legbla- 
zirtabb kedélyt is.

— Cora. ön sért engem!
— Nem szándékosan uram. De végtére is, 

mit tehetek én arról, hogy nem szeretem önt, 
hogy meguntam, hogy közelléte már tuihetetleuné 
vált előttem.

_ (jóra! — kiáltá felizgatottan a gróf — 
ön elakaija utasítani szerelmemet, mert Vámosyt 
igyekszik hálójába keríteni; szemtanúja voltam ma 
is, vele szemben tanúsított kirívó kaczérságának. 
De esküszöm önnek, az egyszer igen rosszul szá- 

| mitott, engem nem egy könnyen fog kijátszani.
— Minek e felgerjedés édes grófom ? vágott 

közbe a csábos Cora, hangos hahotába törve ki, 
a mivel elutasított lovagját majdnem őrültté tette.

— Cora, ön gúuyt űz legszentebb és legva­
lódibb érzelmeimmel.

— Kis grófom, igazán sajnálom önt, — 
mondá a legnagyobb közönynyel a szép lovarnő. 
— De ime elérkezettnek vélem az időpontot, hogy 
elmondjam önnek, mi fekszik a szivemen. Mindenek 
előtt arra kérem magát, édes gróf, őszinte vallo­
másomért ne nehezteljen; mert látja, én igen 

; bizalmas, őszinte jó asszony vagyok, s eltökéltem 
magamban, hogy nem fogom önt tovább orránál 
fogva vezetni. Lemondok teljesen e szeszélyemről, 
hanem egészen kendőzetlenül megmondom önnek, 
hogy ön igazán rendkívüli unalmas emher. Ne 
haragudjék, de hát az igaz, hogy ön szörnyű 
unalmas.

Cora a gróf hiúságát érezhetőbben semmi 
ál’al sem sebezhette volna meg mint utóbbi sza­
vai által; ez éles tőr volt s Berendinek nagy 
erőmegfeszitésébe került kitörő dühét némileg 
zabolázni.

— De csakugyan úgy vau — folytató Cora,

l irodalmi bajnokait. S ő a kitüntetést teljes mér­
tékben raegérdemlette s a nevezett társulatoknak 
nemcsak mint iro vált díszére, hanem mint ember 
is fényt árasztott rájok.

Az emberek nagy része meg ma is azon 
hiszemben él, hogy a költők egyátalán a nyugta­
lan, féktelen élet megtestesült képviselői, hogy 
olyanok, mint a hullámok, melyeket örökös moz­
gás jellemez. Nem. Arany nem volt ilyen. A 
íölebb jelzett nevelési irány nem engedte meg, 
hogy a korlátlanság békéi nyűgözzék le. A sze- 

í rénység, szelídség, a leereszkedő modor, a nemes 
önérzet, bizalmasb körben gyakran a jóizű élczeles, 
uyájasság mindenki irányában jellemének kima­
gasló fényoldalai.

Hogy a hiúság, nagyravágyás, önzés soha 
i sem vezérelték, mutatja az a tény, hogy midőn ő 

Felsége a sz. Istvan-reud keresztjével akarta ki­
tüntetni, arra kérte b. Eötvös József barátját, hogy 
mentessék föl a szokásos hódoló tisztelgés alól. 
Vagy midőn a in. t. akadémia, a főtitkárságról 
való leköszönése után, nemcsak a czimmel, hanem 
annak javadalmaival is meg akarta tisztelni, erről 
ó tudni sem akart, azt tartván, ha nem dolgozik, 

i a javadalmazás sem illeti meg. Vagy midőn mun- 
i kárnak kiadásakor egy nyomtatott Ívért a szoká- 
I sósnál nagyobb tantiemet küldtek neki, ő csak 

annyit fogadott el, a mennyivel más irók műveit 
, szokták díjazni s a fölösleget visszaküldötte.

íme, t. hallgatóim, ilyen volt Arany János. 
Egyaránt nagy mint költő, nagy mint ember, kit 

. méltán választhatunk ideálul, mert műveiből meg­
tanulunk nemesen érezni, józanul gondolkodni, a 
hazát és nyelvét tisztán, önzetlenül szeretni ; mim 
embertől pedig tanulunk szerénységet, hűséget, 
becsületességet.

És most, tisztelt gyászoló közönség, érzem, 
h°gy legjobb igyekezetem daczára sem nyújtottam 
Arany Jánosról tökéletes, hű képet. Sokkal gyön­
gébb toliam, hogysem ezt igénytelen tehetségem- 

I nél fogva megbiruám. Szavaim halvány tükre az 
| ő költői egyéniségének. A ki Arany Jánost ismerni 

akarja, az vegye kezébe műveit, melyek most 
bírom rendbeli alakban is meg fognak jeleuni, 
melyeknek egy, a műveltségre igényt tartó haza­
finak vagy honleánynak asztaláról sem volna sza­
bad hiányozniok, és forgassa éjjeli-napp ili fárada­
lommal, minthogy csak igy őrizzük meg szivünk­
ben a neki tartozó hálánkat, tiszteleteletünket, 
emlékét ; forgassuk különösen itt a felvidéken, 
mer' higyjék el, hogy mocsoktalan szellemi élve­
zet mellett tanulunk tőle olyasmit, a mire, ha a 
szó legnemesb értelmében jó magyarok akarunk 
lenni, véghetetlen nagy szükségünk van, tanulunk 
tőle tősgyökeres, bűvös-bájos, zamatos, csengő ma­
gyar nyelvet.

Különfélék.
Nyilvános köszönet. Az eperjesi kisdednevelő 

egyesület gyermek kertje javára f. hó 16-au ren­
dezett hangverseny alkalmával

befolyt: jegyek eladásából 68 frt 40 kr.
feliiifizetésekből 16 „ 60 „

összesen 85 frt. — kr.
levonva ebből a költséget 13 frt 26 kr.
maradt tiszta jövedelem 71 „ 74 „

A fentebb említett felülfizetéshez járultak: 
N. N. 5 frt, Kósch Vilma 4 frt 40 kr. Berzeviczy 
Tivadar 2 írt, Dessewffy Lajos 80 kr. Szinyey

I — ha figyelmesen szemlélgeti magát a tűkörben, 
kell, hogy önkénytelenűl is ámulatba essék s mél­
tán bevallja, hogy türelmes jó asszony vagyok; 
egy álló hónapig elhallgattam minden zúgolódás 
nélkül lelketölő monotou szerelmi ömlengéseit. 
Pedig hát az ön megjelenésében nincs semmi, ami 
egy oly nőnek, mint én, imponálna.

Különben nem vonom kétségbe, hogy ön 
igen derék ember lehet, sőt vannak oly tulajdonai 
és sajátságai, melyekért más nők rajongva fogják 
szeretni. De elvégre is, miért untatnék mi egy­
mást, s minek töltsük el az estéket ásítás és so- 
hajtozással ?--------Megengedem önnek, hogy
hébe-hóba meglátogasson, rendesen igen szívélyes 
leendők; mint jó barátok válunk meg

— Ismerem tervét, átlátom csalárd észjárá­
sát és bizlositom, hogy miuden gálád fondorsága 
cserbe fog veszni, mert én Vámosyt megölöm !
— kiáltá bőszülten a gróf.

— Nem fogja tenni, kedves barátom, inért 
én megtiltom azt önnek. S külömben is, Vámosy 
jobb vivő és ügyesebb lövő mint ön ; a vesztes 
mindenkép csak ön lehet Na látja, én nyíltan 
bevallom, hogy miuden törekvésem oda irányult, 
hogy Vámosyt megnyerjem magam részére. — 
On utamban áll; ime megismerteiéin a helyzettel,
— s most váljunk szépen, jó utón módon — — 

| Ugy-e édes barátom, hogy ez igy helyes ? —
szólt Cora a grófhoz simulva s annak arczát piczi 

; kezecskéjével czirógatva. — Hagyjon el édes, iga­
zán, s ne nehezteljen reám.

— Menjen el tőlem! — kiáltá dühödten 
I Berendi gróf, a nőt magától eltolva. — Az ilyen 
j magaviseletre csakis az önhöz hasonló jellemű 
I asszonyok képesek. Ön egy szívtelen teremtés!

(Folyt, köv.)
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Viktorue 80 kr. X X >0 kr. X X. 60 kr Ileil 
raus.inne 4" ki. Srms>v |\ ~cii i rnélia lii kr 
Liukeseh Karoly 40 kr. ILsenberg ILimun 4<’> 
kr. X. 1. 4'1 kr. X. X. kr. Összes-u 16 ín 
60 kr.

Ugj a t. félti ¡fizetők, valamint a nagyérdemű 
közönség : gadják sz vés részvét .. 
netunkH. — Nemkülönben balas k sz ne . 
tejezzuK ki a t. közreműködőinek. ke-zso^es .•» 
szép sikerű felleptökert. Dessewffy L.josnó őuagv- 
Stfának zongorája szives átengedéséért az „Eper­
jesi Szécbenyi-körnek“ az en.dveny, sz.-kek és 
lámpák, végre Berger Heimauu urnák székek ki­
kölcsönzéséért.
Kósch Frigyes, mint a választmány elnöke, Fad- 
gyns .Etelka, kisdeduevelő. líadváay Kálmán, 

val. tag és egyl. penztaruok
Mozgósított tarta.-kosok családtag műk se­

gélyezése. A belügjmiuúxteriujntól következő ren­
delet érkezett a megyéhez ; .Ámbár a meg-záimlt 
tartományokban, vagyis Bosznia és Hcrc/egoviná- 
bau keletkezett zavarok elnyomattaknak tekintendő, 
mindazaiial a közcsend és rend feu tartása, vala­
mint a bekenek az említett tartományi kban leendő 
megszilárdítása egyideig még nagyobb s. un. ú fe_\- 
verr-s erőt igenyel. Miután ez okból a m zg. sitmt 
tartalékosom es ailaudoau szabad-agoltak egv részé 
még egyideig a tettleges szolgálatban fog’vissza- 
tartatni : bizonyos, hogy az 187'9. évben besorozott 
mozgósitottak, kik három évig tartott sorhad sz 1- 
galatukat lerótták, es ennek következtében ha a 
részletes mozgósítás a a nem esnek, a folyó 1--82. 
évi deczember «»1-eu mar a tartalékba volnának 
áthelyezendők, Bosznia es Ilerczegovinaban meg 
a folyó év végen túl terjedő tettleges szolgálatban 
lógnak visszatartatni. Az utóbb em.itett hadköte­
lesek a lolyó évi deczember 31-eu tűi a többi 
mozgósított tartalékosokkal egyenjogúakká \ : i 
es így törvényesen követelhetik, hogy Csaladjai», 
amennyiben segélyre szorulva tollúnak — az 
1882. évi XI. tcz. szerint megállapított segélyben 
reszesittessenek. Ennek lolytán elkerülhetíenül 
szükséges a lolyó évi deczember 31-ikevel a tar­
talékba való athelyeztetesi e jogosult, azonban 
Boszniabau es Ilerczegovinaban szolgálatban visz- 
szatarton katonák segélyre szorult családtagjainak 
oly időben leendő összeírása, hogy érdekeit felek 
mar a jövő 1883. ev kezdetétől fogva, az idézett 
törvény szerint őket megillető segelyezesb -n része­
síthetők legyenek. — Felhívom azért a törvény­
hatóságot, m.szeiiut jelen rendeletéin Velele li án 
azonnal tegye meg a szükséges intézaedes-ket aria 
nézve, hogy az 1879. évben besorozott, es így 
1882. ev végevei a tartalékba való áthelyezésre 
jogosult, azonban a megszállott tartományokban 
szolgalatban visszalaitotl katonák s-gvlyre szorult
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1 •1 ‘ * és rok ........ légine igei szinte k szón
azon .-Zep emlékért, melyet neki f. e. d-.cz. 21 én 
szentemi szíveskedtek.

A közelgő u ev alkalmairól v var. tauáes 
számos évi - okás állal megszabott teendőjének 
ösmeri ezen varos nemesszívú lakóihoz a szenvedő 
embeii'eg nevében azon kérelmet intézni miszeriut 

iiosi kórház javára újévi kegyadomanvt 
k czelból a helybeli 

kívül a városi kórházi 
a tar algási k u’"knel, a czukraszdakuál, 

Lima Boldizsár 
(ezelőtt Kósch), Liukesch Samu 
urak kereskedéseidben a áir.isi 
melyekbe az. adakozó» neveiket 
bejegyezni keretnek. lépes es 
adakozások .szinten köszönettel
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Schönfeld Hugo, Zivatzky Szilárd 
és Klem Iguácz 
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1 Liiii r Árpádhoz, mint a kórház igazgatójához.
elküidetni keretnek. Az adakozók nyomtatott név­

évben 
január 
varos

jegyzeke. ugy-zinten a kórházban ÍSsi2-ik 
ápolt betegek kimutatása jövő 1883. évi

z. kir. Eperjesfog kiosztatni. Sz

Nö< az alkotmányban. B csben történt leg­
közelebb a következő, derült hangulatot keltő 
episo 1. A József külvárosban megejtendő választás 
alkalmával X. nevű iparos és háztulajdonos kere­
sett szem-iviseg lön — n,tgy >ziikseg lévén min­
den egyes szavazatra. Csakhogy kedélyes neje 
meg jobbau kereste, mindennel j bban szerette az 
o iérj- nek — otthou maradását. Választás reggelén 
hiába ke.este X az ö czip’it es ruháit szokott 
helyükön, sehol s -m ta ál’.i. Az ajtóhoz megy, de 
bámulatára záiva la.a , i e- iiiiir-. k. a ki.i tozónak 
kinyitni. Kapja magát - kinyitja az. ablakot, hoor 
a házmesternek szóljon : .i gt >u szaladjon át a

HIVATALOS 1«OV Arl\

3656. tkszám. 18*2.

Hirdetmény.
Az eperjesi kir. örvényszék telekkönyvi osz­

tálya részéről közhírre tetetik, miszerint Kovaliczky 
Mihály mint néhai Hauptvogel Maria hagyatéká­
nak vegrendeleti végrehajtója végrehajtat- nak Mol­
nár Karolina, Molnár Gusztáv. Molnár Erigyes kk. 
Molnár Béla es Kossuth Irma végrehajtató ta» 
elleni árverési ügyeben 1157» írt és jár. behajtása 
tekintetéből ’

1. Elarvereztetik a nevezettek nevén álló 
Eperjes városi 12. számú telekjkönyvben lévő 
2916. s 2964. hr. sz. szántóiö.dek, valamint az 
Eperjes városi 759. sz. telekjkönyvben lévő 2'159 
— 2661. hr. számú ingatlanok, mely birtoktestek 
a most kijelölt sorrendben külön külön elárverezen- 
dók lesznek.

2. Kikiáltási árul szolgál a 2916. hr. sz. 
szántóföldnél 263 irt. a 2964. hr. sz. szántóföldnél 
58 frt, a 759. sz. telekjkönyvbeni ház, kert es 
szántóföldnél azonban 446 frt o. é.

3 Az arverelni szándékozó köteles az. árve- 
ró.'t megelőzőleg b.inat|iéiiZ gyanánt a bírói Kikül­
dött kezeihez a kikiáltási ariiak 1" . jet készpénz­
ben vagy óvadékképesuek nyilvánított értékpapírok­
ban letenni.

4 A7. árveres a kebelbeli telekkönyvi hiva­
talban 1883. évi január ho 23-ikáuak’ délelőtti 
9 órájakor megtartatik.

5. A vételár egyenlő resztetekben es pedig 
l-.'ő résziét egy hó. 2-ik két ho. 3-ik három hó­
nappal leütés napjától számítva 6 , kamatokkal, az 
eperjesi kir. adó mint letéti hivatalba lefizetendő, 
bánatpénz az utolsó részletbe beszámittatik.

6. A feltételek alólirott hatóságnál betekint- 
hetők.

Kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság 
Eperjesen, 1882. évi november hó 4-én,
Méreys. k. 1 P é c h y s. k.,

h. jegyző elnök.

5890. k. i. szám. 1—

Hirdetmény.*/

Sz. kir. Eperjes városa tanácsa részéről 
ezennel közhírre letetik, hogy az l**3-ik  évre

■ a.isz'as szmhelyere, s mo 1 . meg a választó
■ : ittságQak, hogy egy lakxtocsal együtt azionuai"

bezárt s gy nem m'-- 
n-: » va .i.'Z’an,- A ieiii * i-n ik sikere lett, mert 
a i-.zottság csa»ugyau e ->t' s a lakatos is, ki az 

’* - ■ asszony ekkor sem volt
■'*  ' ’■ • ...e'o ..g ezipoit kiadni 

un. \-ue» ? fogta magat s reggeli
’ m. meg j->p ¡.-> m - - tett a.»oiiuauyos

.. . - \ . , -) t ’ g t i' a
t haza rllgat ti krónika

K st vettet ki a hasabol. Becsben egy 
ina. ez pv.'Z'-'g.'d i> 'iz.i'zto gyomorgörcs'kbeu 
szenved ’. ugv, h gy többször ejáiu’t a fai l.alom 
miatt, a |uj eal :l következő volt; Pajtásaival 
v.i > mui.i’ozas »őzben egy búvesz, mutatvanvt. az 
úgynevezett késnyelést akart*  pi inkálni. A pro- 
d tk .; m rosszul sik rfl m-r- * »- s leesu-

x • gyomorba, sérelmet a inban nem oko- 
' mint. . ' ...i i . : mu:. • a.»al­

mával a Mi»uliez-tele készülékét vezettek be a 
l ” gyomrába, s azt villamos fénynyol kivilagi« 

ik. A kés a gyomormedeuezőbeu volt. A bete- 
g”t j. • ~ ■ . < a h i-;i* . ,»< * magúvi-
tott g\.'mórból kivettek a »est. A ti ital ember 

mentve, s nehány nap mólra már el» 
hagyhatja a korhazat.

'Jlintlicb protocolarte ¡vriicbtprcifc 
vom 18. I>e<-z.

na’ii Meterzentnern (inétermáz-ankent).

belel ■- - erkes/ ■■ T-fZ-vss ^7-t-, 

Kiadótulajdonos: * tulajdonosok Bővében: Haitsch Lajos

< ( 
í

HIRDETMÉNY.
A helybeli lőittczai 17 ik számú (azelőtt 

Pul-zky 1'erencz-fele) h a z szabad kézből 
eladó. o

Boieblen crtt-ke/lielni a tulajdonossal.

vonalközé' k '¿munka összeirási lajstromok a városi 
számvevő helyiségeiben közszem.ere kitetettek — 
miről is az. érdekelt közmunka kötelesek azon 
tigyelmezteteSsel eriesittetneK. hogy az. ezen össze­
írás ellen netán emelendő felszóilamlasok folyó 
hó 28-ig ugvancsak a városi számvevőnél aunál 
bizonyosabban b-adandók. miután az elkésetten 
eiőtvrjeszt-'tt feiszóllamlasok nem fognak figye­
lembe vétetni.

Eperjesen, 1882. évi deczember hó 15-én.

OOOOOOOOOOOIOOOOOO
ZZixd.etmézi3r.

Xehai dr. Tóth Miklós hagyatékából átvett 
különféle szobai utorok, csillárok, tükrök, szőnyegek, 
es egyéb ingóságok í. ls*2.  évi deczember hói 
28. s esetleg 29. napjain mindenkor reggeli 9 és 
délutáni 2 órakor Eperjesen, a püspöki lakban 
önkéntes, nyilvános árverésen eladatni fognak.

Eperjes. 1882. évi deczember hó 20. 
Szmoligovics Szilárd s. k., 

1 mint ez ügy belli megbízott.

OOOOOOOIOOOOOOOOOO
Nem hivatalos hirdetések.

X | ♦000000000040000000*

txxxxxx-xxxxxxxx^ X 
3iir Jllciliuiu’lds- mi'.l Jlciijiiliis’,cit.

Ich verkaufe Herrn u. Damenuhrketten in 
Gold gevvelgt v. 2—5—7 fl. Sumatradiamanten­
ringe nicht zu unterscheiden von echten 2—.» 11 , 
Ohrgehänge, Braselets, Broehen. Gamituren u. s. 
vv. — von 1—.5 fl. alles mit echten Sumatradia- 
mauteu eingesetzt. Meine echten afrikanischen 
Sumatradiamanten haben einen grossartigen Ei folg 
in der Welt. 5 jährige schriftliche Garantie dass 
meine Waare nie schwarz wird, und v n echten 
Gold nicht zu unterscheiden ist.

Im Gegentheile zahle ich den 3-fachen Be­
trag zuiück. Versendung franco und Xachnahme. 
Sumatradiamanten werden eingesetzt.

3—5

W. Rosenkranz,
In- und Exporthaus. Prag. Weinberge

X

X

M

X «
X x
X x 
xgX x 
X X
X x

'¿XXXXXXX-XXXX'XXXXXXX? S

ilii-s i an< 1IAMBI tt'l per Post porto­
frei incl. Verpackung, wie bekannt in
reeller feinschnv t'kender Waare in 
Siickchrn vm s» •> Kilo unter .\;oh 
nähme. s.12 tl. ö. W.
Rio, fein kriiftig................................ .3.45
Santos, aii-.i ’n g kriiftig................. .3.60
Cuba, ff grün krlitrig....................... 4.10
Ceylon, blaugiin kräftig ............... 5. -
Cobl-.lava, extrafein, milde............. 5.20
Portorico, deliiat, teinscliin ........  5.40
l’ei 1-Katt o, hochfein, griiu............. 5.95
lava, grossb., kriilt , delie............... 5 95
Menadn. braun, superfein............... 6 .35
.lava, 1 i , ho< heib l brillant ... 7.20 
Afr Perl-M-ui a. ht feurig .. . 4 45 
Arab. Moci a, echt eile], |euri_ . . 7.20 

Besonders beliebte feinsclinr
Stambiil Kart'.... Mischung ................ 4.70
Thee pr. Kilo. Congo ff. ... ........ 2 30
Souchong, ff........................................ 3.50
Familien-Thee, extraf....................... 4.—
Tafel-Reis, extraf. pr. 5 Ko........... 1.40

Ausführliche Preisliste über Colonial- 
waaren. Spiriruusen u l'elicatessen gratis 
u. franco: A. B. Ettlinger, Hamburg
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í GUTJAHR és MILLER Budapesten. í
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GUTJAHRés.1
Eisö budapesti Tríenr, rostalemez és gazdasági gépgyár, 

(ezelőtt Brogle J. es Miiller.) 
a Z.'.— arg'ltlxid. Icözeléten 

szolid szerkezetű és javított gyártmányukat mint:
1

lE

I
I

e

S |Sji

I

* 
* 
o* * 
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AVIM3ER DER INDESTRIE.
Die Massen Verwaltung der falliten „Grosser. Auglo- 

Britischen Silber-Fabrik“ verkauft sämmtliche Waaren 
um 75 Proceut unter der Schätzung. Gegeu Einsendung 

r auch gegen Nachnahme von 16 Mark 
ö. W. erhält man ein äusserst gedie- 

Dessei t-S^rvice aus dem feinsten anglo- 
(welches trüber über 60 fl. kostete), 
Besteller eine schriftliche Garantie für 
der Bestecke auf zehn Jahre, 

mit vorzüglicher Stahlklinge.
■ • e.

erhält jeder 
Weissbleiben 
Tafelmesser 
echt anglo-brit. Silbergabeln aus einem St., 
massive anglo-brit. Silber-Speiselöffel, 
feine anglo-brit. Silber-Kaffeelöffel, 
schwerer anglo-brit. Silber-Suppenschöpfer, 
massiver anglo-brit. Silber-Milchschöpfer, 
vorzügl. anglo-brit. Silber-Messerleger, 
Stück Dessertmesser mit Stahlklinge, 
schwere anglo-brit. Silber-Dessertlöffel, 
schwere anglo-brit. Silber-Dessertgabeln, aus 1 St., 
feinste cisel Piäsentirtassen,
Theeseiher, feinster Sorte,
Salz-, Pfeffer- und Zahnstocher-Behälter, 
effectv. Salon-Tafelleuchter 6—24

«X1
4j 
8 8 8 8 8

8 88 I

. --í

60 St.
Als Beweis, dass meine Annonce Auf keinem 

Schwindel beruht, verpflichte ich mich öffentlich, wenn 
die Waare nicht couvenirt, dieselbe ohne jeden Anstand 
zurückzunehmen. Wer daher eine gute und solide Waare 
und keinen Schund für sein Geld bekommeu will, der 
wende sich, so lange der Vorrath dauert vertrauensvoll 
nur an L. GUTTMANN, Wien, II., Darwingasse Nr. 2. 

General-Depot der anglo-brit. Silber-Fabrik.

Trieurök gazdasag 
szamai a: 

•Járgány cséplőgépek. 
Szelelőrosták. 
Kuküriczamorzsolók, 
Szecska vágok, 
Borsajtók.

Különlegességek malmok 
számára:

Duplamalmok,
Malom trieurhengerek,
Gabona osztályozó hen­

gerek,
Koptatógépek, 
Daraválasztógépek, 
Tarárok, Detacherök.

Malomalkatrészek u rn.:
Transmissiók, 
Szijkerekek.

Rostalemezek : 
Cséplőgéprosták, 
Liszthengersziták, 
Koptató-lemezek, 
Ráspoly-lemezek, stb.

* 

*

Árjegyzékek kívánatra ingyen és bérmentve. *̂ 0
Gyári raktár es képiselös-ég : Eperjesen.: LVCHS EEE mnál.

K- L priv- nnä 12-mal prämiirte
Hirsctykräuter-Zeltclyen 

und Hirschkräuter-Saft, 
wirksamstes Mittel gegen Husten, Hais­
und Brustleiden. 1 Paquet 10 kr. — Saft 
ä 60 kr. und 1 fl. Probeflaschen a 20 
kr. Einzig allein echt nur von 

.......................Xj, HLAIST.
Fabrik: \\ ien, M a r i a h i 1 f e r s t r a s s e 116. 

Versandt per Postnachnahme von 2 fl. aufwärts.
Depots in allen Apotheken u. Handlungen Oesterreich- 
Ungarns. Neue Depots werden ereichtet. 7.10

zu

der

das

1

des Herrn Lefkovits

die Vergebung der Hochbauten pro 1883
Heuschait Ilertnek an den Mindestfordernden statt.

I nteriiehmiingslustige werden hierzu mit dem Bemerken eingeladen, 
als aution 800 tl. in Baareni resp. in sichern Papieren zu erlegen sind, 

lleri uek, deu 15. December 1882.

S^eclxt,
General-Bevollmächtigter Sr. Hoheit des 

Herzogs von Anhalt.

Karácsonyi és újévi ajándékok!
A legszebb karácsonyi ajándék gyanánt ajánlom saját gyárt­

mányú következő árukat, melyek mind cs. kir. aranynyal hitelesen 
s valódian vannak megaranyozva s mely a valódi aranytól nem 
különböztethető meg:

Egy " ~
Egy
Egy
Egy
Egy 

fülönfüggő
Egy

G y ű r ű k valódi 6-os aranyból szumatra-gyémánttal, 
valódi gyémánttól nem különböztethető meg, darabja 5, 6, 7, 8, 9 
és 10 frt. Gyűl ük rendelésénél az ujj vastagsága papirszelettel mé- 
reudő meg s csatolandó.

Minden megrendelés utánvéttel küldetik. Ha az össz°g posta­
utalványnyal előre beüüldetik, az áruk bérmeutve küldetnek. 4

V $ évi j éiállás«-^C 
SCIIACK OTJ^ZTÁJV, 

kiviteli üzlet, Prága, Weinberg, Csehország.U^F*  Levelezés magyar, franczia, német és csehnyelven.

fél fi óraláucz . . 
női óraláucz . . 
férfi gomb-garnitúra 
női gomb-garnitúra 
garnitúra: 2 melltű, 1 pár legújabb alakú

3
4
1
2

frt 
frt 
frt 
frt

50

80
20

kr. 
kr. 
kr. 
kr.

női bracelett
3
3

frt 
frt

50 kr.
kr. 

mely a

W Scharf F. János gyorssajtónyomasa Kassan. *B8




